



奋斗百年路 启航新征程



上汽集团有序推进“光荣在党50年”纪念章颁发工作

传承红色基因，汲取奋进力量

本报记者 严瑶

6月18日，上汽集团举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式。上汽集团党委书记、董事长陈虹向上汽集团老党员陆吉安、陈祥麟、林树楠、陈忠德等同志送上纪念章，并对老一辈上汽人为集团发展所作出的贡献表示感谢。上汽集团党委副书记、副总裁周郎辉，工会主席钟立欣出席仪式。

据悉，从即日起到



摄影 张渊源

7月1日前，上汽集团各企业将结合党史学习教育和“七一”走访慰

问等活动，以多种形式陆续发放“光荣在党50年”纪念章。

今年，党中央决定首次颁发“光荣在党50年”纪念章，作为建党

100周年庆祝活动的重要组成部分。今后，一般每年“七一”都将集

中颁发一次纪念章。

为党龄达到50年以上的老党员颁发纪念章，对于增强党员的荣誉感、使命感、责任感，具有十分重要的意义。目前，“光荣在党50年”纪念章发放涉及上汽集团旗下15家企业的92名老党员。

伴随着一枚枚纪念章的发放，党的温暖传递到老党员心中的同时，也凝聚起广大党员奋进“十四五”的磅礴力量。

申程出行服务进社区，解决老人打车难问题

一键叫车，“刷脸”即走

首席记者 李修惠

“阿拉最老的工人新村，现在用上了最新的互联网出行服务，刷刷脸就能叫车，太方便了！”

6月16日，上海第一个工人新村——曹杨新村门口出现了一块新屏幕。通过这块“一键叫车智慧屏”，附近的居民只需“刷脸”，就能很方便地叫到出租车。最老的工人新村门口有了来自上汽的最新互联网出行技术。

聚焦老年用户 服务走进社区

“一键叫车”服务进社区试点，由上海市道路运输管理局、上海市房屋管理局共同推动引领，上汽集团倾力打造的上海市出租车统一平台“申程出行”研发并执行。

该项目聚焦以居民小区为主的用车呼叫场景，通过在合作试点街镇的居民住宅区门口、人流量较高的区域公共服务点位、区域医疗机构等场所安装

终端设备“一键叫车智慧屏”，实现线上、线下的叫车联动，为社区居民，尤其是不善于使用手机App叫车的老年人提供信息化出行服务。

位于曹杨新村街道、北外滩街道、徐家汇街道三个区域的首批10台终端设备目前已投入使用。

这些合作试点街镇的选择，来自上海市房屋管理局的前期调研和各区推荐送选。这其中，既有这类市中心住宅区集中的曹杨新村街道、徐家汇街道、北外滩街道、华阳路街道；也有中外环范围内老龄化小区密度高的长海路街道、彭浦新村街道、新泾镇、虹桥镇；更有赵巷镇、顾村镇这类配合城市化发展而新兴的外环外镇管社区。

申程出行总经理袁栋梁表示，希望通过此次试点，能为上海多种类型的居民区打造更好的智慧出行解决方案，尤其是为老年人提供可靠、便捷的出行服务，切实帮助他们跨越“数字鸿沟”。



覆盖更多场景 优化乘车体验

去年，申程出行在上海各商圈的出租车候客站设立了扬招杆，只要按下“呼叫键”，周边的出租车就会接收到需求提醒，尽快前往呼叫地接单。

除了从繁华的商圈转向热闹的居民区，“一键叫车智慧屏”还支持一键定位，无需输入任何起点终点信息即可发出用车呼叫。此外，支持现金、交通卡等传统支付方式，让老人不用担心因缺乏线上支付手段而无法付车费。

与众不同的是，申程出行“一键叫车智慧屏”创新加入了人脸识别系

统，用户可以刷脸匹配支付宝的用户信息，完成呼叫。如果用户没有支付宝账户，也可以在设备上直接输入手机号码进行呼叫。

另外，每一台终端设备都设置了该点位接驾上车点的经纬度信息和上车位置图示，而中老年乘客可以根据屏幕上的上车位置图示更快捷地找到接驾的出租车，实现更好的接乘体验。

根据计划，6月底前，在全市10个合作试点街镇，以居民住宅区为主，辅以人流量较高的区域公共服务设施、区域医疗机构等总计100个场所，将分批安装“一键叫车智慧屏”。

两款新能源车出征意大利 上汽大通深化欧洲布局

6月8日，上汽大通MAXUS携旗下纯电智能物流专家EV30（海外版称为e DELIVER 3）、纯电动轻客标杆EV90（海外版称为e DELIVER 9）正式亮相意大利，同时展出了纯电家族MPV EUNIQ 5，全面展示其在新能源领域的最新成果。上汽大通也由此成为意大利中小型及中大型LCV（轻型商用车）电动车细分市场中唯一的中国品牌车企，夯实了其作为首个在欧洲轻型电动商用车细分

市场全覆盖的中国汽车品牌形象。据悉，这两款车型还将陆续进入西班牙、葡萄牙、希腊、奥地利等欧洲市场。

去年，上汽大通以EV30、EUNIQ 5等新能源主力车型征服欧洲多个重点市场并取得突破，成功将欧洲打造成为继澳新、南美之后的又一“万辆级”市场。其中，EV30进入挪威市场短短一年，市占率就已经跃居至第二位，成为当地电动物流车领域的“一匹黑马”。

（孙影倩）

MG品牌再获 英国权威汽车媒体认可

日前，MG品牌再次获得英国权威汽车媒体AutoTrader的肯定：继被其评为2020年最有价值品牌后，MG ZS从众多汽车品牌中脱颖而出，获得AutoTrader 2021年最有价

值新车型奖。

媒体评价MG ZS是一款有着超高性价比的产品，同时具备时尚的外观、令人满意的性能、宽敞的车内空间和实惠的价格。

（国轩）